CRITERIOS DE CALIFICACIÓN
En cada evaluación se calificará:
· Hasta 3 puntos: Trabajo, interés,  actitud y comportamiento en clase. 
 Supondrá un 30% de la nota final, se tendrá en cuenta:
· La realización de las tareas diarias. Interés mostrado y participación. Cada día que no se realice la tarea se restará 0,1 puntos.
· El Comportamiento: Se evaluará negativamente si dificulta el trabajo del grupo o de la clase, si habla mucho o se entretiene a menudo. 
· El cuaderno del alumno: Se valorará Hasta 1 punto
· Trabajos realizados: Hasta 1 punto
· Hasta 7 puntos: Pruebas escritas de los distintos temas 
Supondrán un 70% de la calificación final. 
Para obtener la nota  de las  pruebas escritas de cada evaluación se calculará:
 La media de las notas obtenidas en las pruebas realizadas de cada unidad o bloque.  Para realizar la media será necesario que la calificación de cada prueba sea igual o superior a 3. 
Para obtener la nota  de cada evaluación: 

Se calculará la calificación  de cada uno de los apartados y se sumarán las contribuciones de cada uno de ellos, siendo necesario alcanzar un 5 para superar la materia en cada evaluación.

Los alumnos cuya puntuación sea menor de  5  podrán realizar una prueba escrita sobre los contenidos no superados debiendo obtener en dicha prueba al menos 5 para poder aprobar la evaluación.
A efectos de promoción, se diferenciará el ámbito por materias y las calificaciones de cada una de ellas  serán las obtenidas según los criterios anteriores.

Para la calificación del ámbito las notas de matemáticas tendrán un peso del 50% y las de  Biología y Geología y Física y Química  el  50%. 

La nota final de junio:

La calificación final de Junio, se obtendrá como media aritmética de las notas de las tres evaluaciones cuando se tengan todas aprobadas o recuperadas favorablemente.

La calificación de  los alumnos con una evaluación suspensa será la media de las tres evaluaciones, si es 5 o más de 5 tendrá la asignatura aprobada. Si es menor de 5  realizará una prueba final escrita  basada en los contenidos de  las evaluaciones  no superadas.  

El alumnado que no sea evaluado positivamente en el mes de junio, en el ámbito científico-tecnológico, realizará:

· Un cuaderno de trabajo, con actividades elaboradas por la profesora de ámbito. Es imprescindible para aprobar la asignatura entregar este cuaderno al profesor correspondiente, el día de la prueba escrita.

· Una prueba una prueba extraordinaria en el mes de Septiembre, basada al menos en un 50% de los contenidos mínimos  de todo el curso.  

ACTIVIDADES DE RECUPERACIÓN DE ALUMNOS CON MATERIAS PENDIENTES EN  CURSOS  POSTERIORES

A efectos de promoción, se diferenciará el ámbito científico por materias. En 1º de PMAR: Matemáticas y Física y Química y en 2º de PMAR: Matemáticas, Física y Química y Biología y Geología. 

El alumnado que no sea evaluado positivamente en alguna de las materias  del ámbito deberá recuperarla.  Se dividirá la materia en tres partes y se realizarán las siguientes pruebas escritas:

· 1ª examen:   Diciembre de 2020, la fecha y la hora se anunciará convenientemente.

· 2ª examen:   Febrero de 2021, la fecha y la hora se anunciará convenientemente.

· 3ª examen:   Abril de 2021, la fecha y la hora se anunciará convenientemente.

· Para poderse presentar  a estos exámenes los alumnos tendrán que presentar un cuaderno de trabajo, con actividades elaboradas por la profesora de ámbito. Es imprescindible para aprobar la asignatura entregar este cuaderno con los ejercicios resueltos al profesor correspondiente, el día de la prueba escrita.

Los alumnos que no superen alguno de estos exámenes o no hayan entregado los ejercicios tendrán  una última oportunidad  en Mayo, la fecha y la hora se anunciarán más adelante. 

