MEDIDAS DE ATENCIÓN A LA DIVERSIDAD
Todo el Programa para la mejora del aprendizaje y del rendimiento es una medida extraordinaria prevista en la legislación actual para atender las necesidades educativas del alumnado de 2º y 3º de secundaria. 

No obstante, se podrá adoptar una serie de medidas de carácter ordinario y extraordinario con el objeto de adaptar la respuesta educativa a las necesidades individuales del alumno, entre estas:
· Elaboración y uso de diferentes materiales 

· Programación de actividades diversas, incluidas las de refuerzo, ampliación y recuperación.

· Propuestas de medidas de flexibilidad organizativa y metodológica 

· Optatividad definida en el programa de diversificación 

MEDIDAS DE REFUERZO  EDUCATIVO DIRIGIDAS A LOS ALUMNOS QUE PRESENTEN DIFICULTADES DE APRENDIZAJE 
Teniendo en cuenta las dificultades de aprendizaje encontradas a lo largo de su escolaridad por los alumnos que se incorporan al programa, el papel del profesor será fundamental a la hora de planificar, desarrollar y evaluar el proceso de enseñanza- aprendizaje.  

Estructuración didáctica: en este primer paso queremos recoger el esfuerzo por eliminar la posibilidad de que el alumno no pueda  realizar una actividad por carecer de los conocimientos previos necesarios.

Estrategias: propuesta de actividades diversas.

· Detectar los conocimientos previos: evaluación inicial.

· Graduar la complejidad y extensión  de las tareas, adaptándolas al nivel de competencia del alumno y a su ritmo de trabajo. Partir de lo concreto para llegar a lo abstracto, de lo cercano a lo lejano.

· Clasificar suficientemente, incluso de forma personalizada, las tareas a realizar de modo que el alumno disponga de suficientes claves significativas para afrontarlas con alta probabilidad de éxito.

· Combinar actividades de ejecución individual con actividades de grupo en las que el alumno pueda colabora eficazmente.

· Diversificar el tipo de actividades de modo que aquellas en las que el alumno mayor dificultad, vayan seguidas por otras en las que se desenvuelve mejor y/o son más gratas para él, a fin de aumentar su implicación y esfuerzo en las primeras.

· Priorizar actividades en las que tenga que poner en juego contenidos procedimentales y actitudinales frente a otras de tipo conceptual.

Regular los procesos de realización de las actividades: El objetivo de este punto facilitar la implicación y persistencia del alumno en las tareas y su realización con alta probabilidad de éxito, mediante supervisión y administración de las ayudas necesarias.

Estrategias:
· Atribución inicial de expectativas de éxito por parte del profesor/a.

· Supervisión frecuente del procedo de realización de la actividad.

· Entrega, por parte del profesor, de las ayudas necesarias: modelado de una actividad, fuentes de información, ayudas verbales (pistas), recuerdo de ciertos contenidos…

· Asignación como compañero de pupitre a un alumno que potencie su aprendizaje, (aprendizaje cooperativo, tutorado, en grupo…)
Regular los resultados de las actividades. La finalidad de este tercer punto, es hacer conscientes a los alumnos de sus progresos, reconocer su esfuerzo e implicación señalar dificultades pendientes de resolver y proponer nuevas metas de aprendizaje.


Estrategias:
· Reforzar los éxitos en los aprendizajes (autoestima) y los procesos seguidos en la realización de las actividades independientemente de los resultados.
· Hacer consciente al alumno de los errores y administrarle estrategias para corregirlos.
· Evitar verbalizaciones negativas sobre los resultados y/o procesos seguidos en la realización de la tarea (evitar hacerlo ante el grupo).
Favorecer el autocontrol por el alumno sobre las tareas y promover un cambio actitudinal para desarrollar sentimientos de competencia, autonomía y seguridad.

Estrategias:
· Atribuir tanto a los resultados positivos como negativos de su trabajo explicaciones que premian al alumno controlar la situación, convirtiendo los errores en metas de aprendizajes y mostrando ante ellos una actitud comprensiva.
· Mantener entrevistas breves y frecuentes, con los alumnos que lo requieran, en las que se analicen de forma conjunta los resultados y procesos de sus trabajos.

